
1. Utilisez les touches de fonction +, -, x et ÷ pour effectuer des calculs de base. 
2. Pour ajouter le montant affiché en mémoire, appuyez sur la touche M+.
3. Pour soustraire le montant affiché en mémoire, appuyez sur la touche M-.
4. Pour afficher le montant enregistré en mémoire, appuyez sur MRC. Appuyez une  
  deuxième fois sur MRC pour effacer le contenu de la mémoire.
5. Pour tout remettre à zéro, appuyez sur ON.

Arrêt automatique quelques minutes après la dernière opération.

(Veuillez-vous référer à l’image B )
Votre calculatrice écologique est livrée avec 3 façades interchangeables pour la 
personnaliser en fonction de vos goûts et de votre humeur.

Ce produit est couvert par notre garantie de deux ans. 
Pour toute mise en œuvre de la garantie ou de service après-vente, vous devez 
vous adresser à votre revendeur muni de votre preuve d’achat. Notre garantie
couvre les vices de matériel ou de montage imputables au constructeur à 
l’exclusion de toute détérioration provenant du non-respect de la notice d’utilisation 
ou de toute intervention intempestive sur l’article (telle que démontage, exposition à 
la chaleur ou à l’humidité…).
 

Note : Veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes informations. 
Le contenu de ce mode d’emploi peut changer sans préavis. Aucune partie de ce 
mode d’emploi ne doit être reproduite sans le consentement écrit du fabricant. 

Numéro SAV : +33 (0) 892 23 27 26 (0,34€ TTC/Min), http://www.lexibook.com
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Félicitations ! Vous venez d’acquérir la calculatrice écologique 10 chiffres GRC030 
de LEXIBOOK®. 

Pour utiliser votre calculatrice au mieux, lisez ce mode d’emploi avec attention et 
gardez-le dans un endroit sûr pour toute consultation ultérieure.

Avant de démarrer, veuillez retirer la pellicule statique protectrice se trouvant sur 
l’écran LCD à l’aide de la languette.

Appuyez sur la touche ON.

Votre calculatrice écologique GRC030 fonctionne sans piles et contribue ainsi à 
protéger l’environnement : pour l’alimenter, il vous suffit d’appliquer le liquide de 
votre choix dans les cellules prévues à cet effet.

1. Choix de la source d’énergie Votre calculatrice écologique utilise la plupart des
liquides électrolytiques comme source d’énergie : eau, jus de fruit, boissons
non-alcoolisées, thé, café, etc.…

ATTENTION : Pour des raisons de sécurité, merci de n’utiliser que des liquides 
sans danger pour la santé. Les liquides tels que détergent, eau de javel, alcool à 
brûler ou autres sont formellement contre-indiqués. 

2. Application du liquide (Veuillez-vous référer à l’image A ) 
Retirez le couvercle de protection situé sur la partie supérieure de la calculatrice et 
appliquez le liquide dans chaque cellule à l’aide de la pipette fournie. Remplissez 
les cellules jusqu’au 3/4 environ, puis replacez le couvercle étanche.

3. Utilisation de l’eau comme source d’énergie
Si vous utilisez de l’eau pour alimenter votre calculatrice, ajoutez-y du sel de table 
avant de l’appliquer dans les cellules. Comptez environ 1 cuillères à café de sel 
pour 1 tasse d’eau.

Attention ! Avant de démarrer, utilisez l’eau comme source d’alimentation et 
ajoutez-y du sel de table (1 cuillère à café de sel pour 1 tasse d’eau). Le sel 
favorise l’action de l’eau et est nécessaire lors de la première utilisation.

4. Renouvellement de la source d’énergie 
Lorsque la calculatrice s’affaiblit, pensez à renouveler sa source d’énergie. La 
source d’alimentation de la calculatrice écologique doit être renouvelée environ une 
fois par mois.

Note : vous pouvez aussi installer 1 pile de type AG10 (non fournie) dans le compartiment 
à piles situé au dos de l’appareil.
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Informations sur la protection de l’environnement
Tout appareil électrique usé est une matière recyclable et ne devrait pas faire partie des ordures 
ménagères! Nous vous demandons de bien vouloir nous soutenir en contribuant activement 
au ménagement des ressources et à la protection de l’environnement en déposant cet appareil 
dans des sites de collecte (si existants).

GRC030

FRANÇAIS - Mode d’emploi

1. For standard calculations, use the function keys: +, -, x, and ÷.
2. To add displayed amount in memory, press the M+ key.
3. To subtract displayed amount in memory, press the M- key.
4. To display memory content, press the MRC key. Press the MRC key twice to  
  clear memory content.
5. To clear the display, press ON.

Automatic power off after a few minutes of inactivity.

(Please refer to image B) 
Your green calculator comes with 3 interchangeable cover plates to change its look 
according to your mood and taste.

NOTE: Please keep this instruction manual, it contains important information. 
For any claim under the warranty or after sales service, please contact your distribu-
tor and present a valid proof of purchase. Our warranty covers any manufacturing
material and workmanship defect, with the exception of any deterioration arising 
from the non-observance of the instruction manual or from any careless action
implemented on this item (such as dismantling, exposition to heat and humidity, 
etc.). It is recommended to keep the packaging for any further reference.
In a bid to keep improving our services, we could implement modification on the 
colours and the details of the product shown on the packaging.

Freephone helpline: 0808 100 3015, http://www.lexibook.com
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Congratulations! You have just acquired the LEXIBOOK® Green Calculator 
GRC030.

In order to get the most out of your new calculator, read this instruction manual 
carefully and keep it in a safe place for future reference. 

Before starting up this unit, please remove the protective film from the screen, 
pulling the tab.

Press the ON key.

The GRC030 is a battery-free calculator that contributes to protecting the environment: 
it can use most liquids as a power source. 

1. Choice of the power source
Your green calculator can use most electrolytic liquids as a power source. It can be 
water, fruit juice, soft drink, tea, coffee, etc…

WARNING: For safety reasons, do not use any hazardous liquids. Liquids such as 
detergent, bleach, methylated spirits or others must not be used with this calculator. 

2. Application of liquid (Please refer to image A)
Remove the protective cap located at the top of the calculator, and apply the liquid 
into each liquid cell with the liquid applicator provided. Fill up the cells up to about 
3/4 of their capacity, then place the cap back in position. 

3. Water as a power source
If you use water as a power source, add some table salt into it before applying it 
into the liquid cells. Use about 1 teaspoons of table salt for 1 cup of water.

Caution! Before you start, use water as a power source and add table salt to it (1 
teaspoon of salt for 1 cup of water). The salt helps the action of the water and is 
necessary for first-time use. 

4. Power source renewal
When the calculator’s energy becomes weak, please renew its power source. Un-
der normal use, your calculator operates for one month after a new replenishment.

Note: you can install 1 X AG10 battery (not included) in the battery compartment 
located at the back of the unit.
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Environmental Protection:
Unwanted electrical appliances can be recycled and should not be discarded along with regular 
household waste! Please actively support the conservation of resources and help protect the 
environment by returning this appliance to a collection centre (if available).

ENGLISH - Instruction manual ESPAÑOL - Manual de instrucciones   

A

B

1.  Para cálculos estándar utilice las teclas de función: +, -, x, y ÷.
2.  Para sumar a la memoria la cantidad que se muestra en la pantalla pulse la  
  tecla M+.
3.  Para restar a la memoria la cantidad que se muestra en la pantalla pulse la  
  tecla M-.
4.  Para que se muestre en la pantalla el contenido de la memoria, pulse la tecla  
  MRC. Pulse la tecla MRC dos veces para borrar el contenido de la memoria.
5.  Para borrar la pantalla pulse ON.

La calculadora se apaga automáticamente después de unos pocos minutos de 
actividad. 

(Consulta la ilustración B)
La calculadora ecológica se suministra con 3 cubiertas intercambiables para 
cambiar su apariencia según su estado de ánimo y su gusto..

NOTA: Conserve este manual de instrucciones, ya que contiene informaciones de 
importancia. 
Este producto está cubierto por nuestra garantía de 2 años. Para cualquier 
reclamación bajo la garantía o petición de servicio posventa deberá dirigirse a 
su revendedor y presentar su comprobante de compra. Nuestra garantía cubre 
aquellos defectos de material o montaje que sean imputables al fabricante, con 
la excepción de todo aquel deterioro que se produzca a consecuencia de la no 
observación de las indicaciones señaladas en el manual de instrucciones o de toda 
intervención improcedente sobre este aparato (como por ejemplo, el desmontaje, 
exposición al calor o a la humedad…). En nuestro constante afán de superación, 
podemos proceder a la modificación de los colores y detalles del producto 
mostrado en el embalaje.

Servicio consumidores: +3491-548-89-32, http://www.lexibook.com
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¡Enhorabuena! Acaba de adquirir la Calculadora Ecológica GRC030 de
LEXIBOOK®.

Para sacar el máximo provecho de su nueva calculadora, lea atentamente este 
manual de instrucciones y guárdelo en un lugar seguro para futuras consultas. 
 

Antes de encender la unidad, retire la película protectora de la pantalla tirando de 
ella por la lengüeta.

Pulse la tecla ON.

La GRC030 es una calculadora que funciona sin pilas y contribuye a la protección 
del medio ambiente: puede utilizar casi cualquier líquido como fuente de energía. 

1. Selección de la fuente de energía
La calculadora ecológica puede utilizar casi cualquier líquido como fuente de 
energía. Puede ser agua, zumo de frutas, refrescos, té, café, etc...

ADVERTENCIA: Por razones de seguridad, no utilice líquidos peligrosos. Líquidos 
como detergentes, lejía, alcohol metílico u otros están categóricamente contrain-
dicados. 

2. Aplicación del líquido (Consulta la ilustración A)
Retire la tapa protectora situada en la parte superior de la calculadora, y aplique 
el líquido dentro de cada celda de líquido utilizando el aplicador de líquido que se 
proporciona. Llene las celdas hasta de su capacidad aproximadamente y coloque 
luego la tapa de nuevo en su posición. 

3. Agua como fuente de energía
Si utiliza agua como fuente de energía, añádale algo de sal de mesa antes de 
verterla en las celdas de líquido. Utilice unas 1 cucharas de té de sal de mesa para 
1 taza de agua.

¡Cuidado! Antes de encender el aparato, utilice agua como fuente de energía y 
añada sal de mesa (1 cucharadita de café por el equivalente de una taza de agua).  
La sal favorece la acción del agua y es necesaria la primera vez que se utiliza el 
aparato.

4. Renovación de la fuente de energía
Cuando se debilite la energía de la calculadora, renueve su fuente de energía. 
Bajo condiciones de uso normal, la calculadora funciona un mes después de un 
nuevo relleno.

Nota: puede colocar 1 pila AG10 (no incluida) en el compartimento de la pila situ-
ado en la parte trasera de la unidad.
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1.  Per i calcoli standard, utilizzare i tasti funzione: +, -, x, e ÷.
2.  Per aggiungere il valore visualizzato in memoria, premere il tasto M+ .
3.  Per sottrarre il valore visualizzato alla memoria, premere il tasto M- .
4.  Per visualizzare il contenuto della memoria, premere il tasto MRC. Premere il  
  tasto MRC due volte per cancellare il contenuto della memoria.
5.  Per cancellare il display, premere ON.

Spegnimento automatico dopo alcuni minuti di inattività. 

(Fare riferimento alla figura B)
La calcolatrice verde ha in dotazione 3 frontalini intercambiabili per cambiare look 
secondo il vostro umore e gusto.

NOTA: conservare il presente libretto d’istruzioni in quanto contiene informazioni 
importanti. 
Questo prodotto è coperto dalla nostra garanzia di due anni. Per usufruire della 
garanzia o del servizio post-vendita, rivolgersi al rivenditore muniti della relativa 
prova d’acquisto. La garanzia copre i difetti del materiale o del montaggio imputabili 
al costruttore, a esclusione dei danni dovuti all’inosservanza del manuale d’uso 
o a ogni intervento improprio sul prodotto (smontaggio, esposizione al calore o 
all’umidità…).
Nel nostro impegno costante volto al miglioramento dei nostri prodotti, è possibile 
che i colori e i dettagli dei prodotti illustrati sulla confezione differiscano dal prodotto 
effettivo.

Servizio consumatori : +39 02 20 40 49 59 (Prezzo di una chiamata locale),
http://www.lexibook.com
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Grazie per aver acquistato la calcolatrice Verde GRC030 LEXIBOOK®.

Per ottenere il massimo delle prestazione dalla nuova calcolatrice, leggere
attentamente il manuale di istruzioni e conservarlo in un luogo sicuro per eventuali 
riferimenti futuri. 

Prima di accendere l’unità, togliere la pellicola protettiva dallo schermo, tirando la 
linguetta.

Premere il tasto ON. 

La calcolatrice GRC030 non contiene batterie, il che contribuisce alla protezione 
dell’ambiente: può utilizzare la maggior parte dei liquidi come fonte di energia. 

1. Scelta della fonte di energia
La calcolatrice verde può utilizzare la maggior parte dei liquidi elettrolitici come 
fonte di energia, ad esempio acqua, succo di frutta, bibite, tè, caffè, ecc...

AVVERTENZA: Per motivi di sicurezza, non utilizzare liquidi pericolosi. Liquidi quali 
detergenti aggressivi, candeggina, alcol metilici o altri simili sono categoricamente 
controindicati. 

2. Applicazione del liquido (Fare riferimento alla figura A)
Togliere il tappo protettivo collocato sulla parte alta della calcolatrice e inserire il
liquido in ognuna delle celle per il liquido grazie all’applicatore in dotazione.
Riempire le celle fino a 3/4 circa della loro capacità, quindi riposizionare il tappo. 

3. Acqua come fonte di energia
Se si utilizza acqua come fonte di energia, aggiungere un po’ di sale fino prima di 
metterla nelle celle. Usare circa 1 cucchiaini di sale fino per 1 tazza d’acqua.

Attenzione ! Prima dell’avvio, utilizzare l’acqua come fonte di energia e aggiungere 
sale da tavola (1 cucchiaino da caffè di sale per 1 tazza d’acqua). Il sale favorisce 
l’azione dell’acqua ed è necessario al primo utilizzo.

4. Rinnovamento della fonte di energia
Quando l’energia della calcolatrice si indebolisce, rinnovare la fonte di energia. 
Con un utilizzo normale, la calcolatrice funziona per un mese dopo un nuovo 
riempimento.

Nota: è possibile inserire una batteria AG10 (non in dotazione) nel vano batterie 
sulla parte posteriore dell’unità.
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I dispositivi elettrici possono essere riciclati, non vanno pertanto gettati insieme ai rifiuti 
domestici. Sostenete attivamente la difesa delle risorse e aiutate a proteggere l’ambiente 
restituendo l’apparecchio ad un centro di raccolta (se disponibile).

ITALIANO - Manuale di Istruzioni 

Hinweis: Sie können 1 X AG10 Batterie (nicht enthalten) in das Batteriegehäuse 
auf der Rückseite der Einheit einsetzen.

1.  Für Standardrechnungen benutzen Sie die Funktionstasten: +, -, x, und ÷.
2.  Um den angezeigten Betrag im Speicher zu addieren, drücken Sie die M+ Taste.
3.  Um den angezeigten Betrag im Speicher zu subtrahieren, drücken Sie die  
  M- Taste.  
4. Um den Speicherinhalt anzuzeigen, drücken Sie die MRC Taste. Drücken Sie die  
  MRC Taste zweimal, um den Speicherinhalt zu löschen.
5.  Drücken Sie ON, um die Anzeige zu löschen.

Automatisches Abschalten nach einigen Minuten im Ruhezustand.

(Siehe Abbildung B)
Ihr grüner Taschenrechner hat 3 austauschbare Oberschalen, so dass Sie seinen 
Look je nach Laune und Geschmack verändern können.

Anmerkung: Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, da sie wichtige 
Hinweise enthält. 
Dieses Produkt hat 2 Jahre Garantie. Für jede Inanspruchnahme der Garantie oder 
des Kundendienstes, kontaktieren Sie bitte Ihren Einzelhändler unter Vorlage der 
Einkaufsquittung. Unsere Garantie deckt Materialschäden oder Installationsfehler, 
die auf den Hersteller zurückzuführen sind. Nicht eingeschlossen sind Schäden, 
die durch Missachtung der Bedienungsanleitung oder auf unsachgemäße Behan-
dlung (wie z. B. unbefugtes Öffnen, Aussetzen von Hitze oder Feuchtigkeit, usw.) 
zurückzuführen sind. Wir empfehlen, die Verpackung für spätere Konsultationen 
aufzubewahren.
Bedingt durch unser ständiges Bemühen nach Verbesserung, kann das Produkt 
möglicherweise in Farben und Details von der Verpackungsabbildung abweichen.

http://www.lexibook.com
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Herzliche Glückwünsche! Sie haben gerade den LEXIBOOK® grünen
Taschenrechner GRC030 erworben.

Um den besten Nutzen aus Ihrem neuen Taschenrechner zu ziehen, lesen Sie 
bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und heben Sie sie für zukünftige 
Bezugnahmen an einem sicheren Ort auf.

Vor dem Einschalten dieser Einheit entfernen Sie bitte den Schutzfilm von dem 
Display, indem Sie an der Lasche ziehen.

Drücken Sie auf den ON Knopf.

Der GRC030 ist ein batterieloser Taschenrechner, der zum Umweltschutz beiträgt: 
er kann fast alle Flüssigkeiten als Energiequelle benutzen.

1. Auswahl der Energiequelle
Ihr grüner Taschenrechner kann fast alle elektrolytische Flüssigkeiten als
Energiequelle benutzen. Das kann Wasser sein, Obstsaft, ein Erfrischungsgetränk, 
Tee, Kaffee, etc. … 

WARNUNG: Benutzen Sie bitte aus Sicherheitsgründen keine gefährlichen
Flüssigkeiten. Flüssigkeiten wie Reinigungsmittel, Bleichmittel, Brennspiritus oder 
andere sind kategorisch kontraindiziert.

2. Einfüllen der Flüssigkeit  (Siehe Abbildung A)
Die Schutzkappe oben auf dem Taschenrechner abnehmen und die Flüssigkeit 
mit dem mitgelieferten Flüssigkeitsapplikator in jede Flüssigkeitszelle füllen. Füllen 
Sie die Zellen bis zu 3/4 ihrer Füllkapazität und setzen Sie dann die Schutzkappe 
wieder auf.

3. Wasser als Energiequelle
Wenn Sie Wasser als Energiequelle benutzen, dann geben Sie etwas Tafelsalz 
hinzu, bevor Sie es in die Flüssigkeitszellen füllen. Geben Sie ungefähr 1 Teelöffel 
Tafelsalz auf 1 Becher Wasser.

Achtung ! Benutzen Sie bitte vor dem Anschalten Wasser als Spannungsver-
sorgungsquelle und mischen Sie etwas Tafelsalz bei (1 Teelöffel auf eine 1 Tasse 
Wasser). Das Salz fördert die Wirkung des Wassers und ist während der ersten 
Benutzung erforderlich.

4. Erneuerung der Energiequelle   
Wenn die Energie des Taschenrechners nachläßt, erneuern Sie bitte die Ener-
giequelle. Bei normaler Benutzung funktioniert Ihr Taschenrechner für einen Monat 
nach einer neuen Füllung.
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Energiezufuhr

Taschenrechner im Normalmodus

Beenden

Austauschbare Oberschalen

Garantie

Hinweise zum Umweltschutz
Alt-Elektrogeräte sind Wertstoffe, sie gehören daher nicht
in den Hausmüll! Wir möchten Sie daher bitten, uns mit Ihrem aktiven Beitrag bei der
Ressourcenschonung und beim Umweltschutz zu unterstützen und dieses Gerät bei den (falls 
vorhanden) eingerichteten Rücknahmestellen abzugeben.

DEUTSCH - Bedienungsanleitung 

Nota: u kunt 1 AG10-batterij (niet inbegrepen) installeren in het batterijcompartiment 
aan de achterkant van de eenheid.

1.  Gebruik de functietoetsen voor standaardberekeningen: +, -, x, and ÷.
2.  Druk de toets M+ in om het weergegeven bedrag bij het geheugen op te tellen.
3.  Druk de toets M- in om het weergegeven bedrag van het geheugen af te trekken.
4.  Druk de toets MRC in om de inhoud van het geheugen weer te geven. Druk de  
  toets MRC tweemaal in om de inhoud van het geheugen te wissen.
5.  Druk ON in om de display te wissen.

Na enkele minuten van inactiviteit wordt de stoom automatisch uitgeschakeld.

(Gelieve te verwijzen naar afbeelding B)
Uw groene rekenmachine wordt geleverd met 3 uitwisselbare dekselplaten om zijn 
uitzicht naar uw stemming en smaak aan te passen.

OPMERKING: gelieve deze handleiding te bewaren aangezien het belangrijke 
informatie bevat. Dit product wordt gedekt door onze waarborg van twee jaar. 
Om gebruik te maken van de waarborg of van de servicedienst moet u met 
uw aankoopbewijs naar uw winkelier gaan. Onze waarborg dekt materiaal- of 
montagefouten die te wijten zijn aan de constructeur, met uitzondering van elke 
beschadiging die ontstaan is omdat de gebruiksaanwijzing niet is nageleefd of 
omdat er een ongepaste ingreep is uitgevoerd (zoals demontage, blootstelling aan 
warmte of vocht, …).

http://www.lexibook.com
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Gefeliciteerd! U hebt zojuist de LEXIBOOK® Green Calculator GRC030
aangekocht.

Lees deze gebruiksaanwijzing voorzichtig en houd deze op een veilige plaats bij 
voor toekomstig gebruik om uw nieuwe rekenmachine optimaal te benutten.

Neem de beschermfilm weg van het scherm door aan het lipje te trekken alvorens 
deze eenheid op te starten.

Druk op de toets ON.

De GRC30 is een rekenmachine zonder batterijen die zo bijdraagt aan de
bescherming van het leefmilieu: het gebruikt zo veel mogelijk vloeistoffen als 
stroombron. 

1. Keuze van de stroombron
Uw groene rekenmachine gebruikt zo veel mogelijk vloeistoffen als stroombron.
Dit kan water, fruitsap, thee, koffie, … zijn.

WAARSCHUWING: Gebruik uit veiligheidsoverwegingen geen risicovolle
vloeistoffen. Vloeistoffen zoals detergenten, bleekmiddelen, brandspiritus en 
anderen worden uitdrukkelijk afgewezen.
 

2. Toediening van de vloeistof (Gelieve te verwijzen naar afbeelding A)
Neem het beschermdeksel bovenaan de rekenmachine weg en dien de vloeistof 
met behulp van de vloeistofapplicator toe in elke vloeistofcel. Vul de cellen tot 3/4e 
van hun capaciteit en zet het deksel dan terug op zijn plaats. 

3. Water als stroombron
Voeg bij gebruik van water als stroombron wat zout bij het water alvorens het in 
de vloeistofcellen toe te dienen. Gebruik ongeveer 1 theelepels zout voor 1 beker 
water.

Opgelet ! Alvorens te starten, dient u water te gebruiken als stroomtoevoer en zout 
toe te voegen (1 koffielepel zout voor 1 tas water). Het zout bevordert de werking 
van het water en is vereist tijdens het eerste gebruik.

4. Hernieuwing van de stroombron
Hernieuw de stroombron als de energie van de rekenmachine zwak wordt. Uw 
rekenmachine werkt een maand bij normaal gebruik na een nieuwe aanvulling.

Inleiding

Aan de slag

Voeding

Standaardrekenmachine

Afsluiten

Uitwisselbare dekselplaten

Garantie

Milieubescherming
Niet langer bruikbare electrische apparaten kunnen gerecycleerd worden en mogen niet 
weggegooid worden met het gewone huisvuil! Gelieve actief de bescherming van bronnen 
te ondersteunen en deel te nemen in de bescherming van het milieu door dit toestel terug te 
zenden naar een verzamelcentrum (indien aanwezig).

NEDERLANDS - Gebruiksaanwijzing 

Nota: Pode colocar 1 pilha AG10 (não incluída) no compartimento da pilha, que se 
encontra na parte traseira da unidade.

1.  Para os cálculos normais, use os botões das funções: +, -, x e ÷.
2.  Para adicionar o valor apresentado na memória, prima o botão M+.
3.  Para subtrair o valor apresentado da memória, prima o botão M-.
4.  Para ver o conteúdo da memória, prima o botão MRC. Prima duas vezes o  
  botão MRC para limpar o conteúdo da memória.
5.  Para limpar o visor, prima ON.

A unidade desliga-se automaticamente após alguns minutos de inactividade.

(Por favor, consulte a imagem B)
A sua calculadora amiga do ambiente vem com 3 coberturas de protecção
permutáveis, que pode mudar de acordo com o seu estado de espírito e gosto.

NOTA: Por favor guarde este manual, pois contém informações importantes.
Este produto está coberto pela nossa garantia  de dois anos. Para qualquer 
reclamação de garantia ou serviço após venda, é favor contactar o seu fornecedor 
local com a sua prova de compra. A nossa garantia cobre todos os defeitos de 
fabrico ou de montagem imputáveis ao fabricante mas não cobre a deterioração 
pelo não respeito do Manual de Instruções ou mau manuseamento do produto (tal 
como exposição ao calor ou humidade ou desmantelamento do produto).
Na procura de uma constante melhoria, poderemos modificar as cores ou
características do produto apresentadas na caixa.
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Parabéns! Acabou de adquirir a Calculadora GRC030 da LEXIBOOK® Amiga do 
Ambiente.

De modo a usufruir ao máximo da sua nova calculadora, leia com atenção este 
manual de instruções e guarde-o num local seguro para futuras referências.

Antes de ligar esta unidade, por favor retire a película protectora do ecrã, puxando 
a aba.

Prima o botão ON.

A GRC030 é uma calculadora que não precisa de pilhas, o que contribui para 
proteger o ambiente. Pode ser usada com grande parte dos líquidos como fonte 
de energia.

1. Escolha da fonte de energia
A sua calculadora amiga do ambiente pode usar grande parte dos líquidos elec-
trolíticos como fonte de energia. Pode usar a água, sumo de fruta, bebidas suaves, 
chá, café, etc...

AVISO: Por razões de segurança, não use líquidos perigosos. Não aconselhamos 
a utilização de líquidos como detergente, lixívia, líquidos com metanol ou outros.

2. Aplicação do líquido  (Por favor, consulte a imagem A)
Retire a cobertura protectora que se encontra na parte superior da calculadora 
e coloque o líquido em cada um dos depósitos para líquido com o aplicador de 
líquido fornecido. Encha os depósitos até cerca de 3/4 da sua capacidade e volte
a colocar a cobertura protectora.

3. Água como fonte de energia
Se usar a água como fonte de energia, adicione algum sal de mesa antes de a 
colocar nos depósitos do líquido. Use cerca de 1 colheres de chá de sal de mesa 
para 1 copo de água.

Atenção! Antes de ligar, utilize a água como fonte de alimentação e adicione sal 
de mesa (1 colher de chá de sal para 1 taça de água). O sal ajuda à acção da 
água e é necessário durante a primeira utilização.

4. Renovação da fonte de energia
Quando a energia da calculadora ficar fraca, renove a sua fonte de energia. Numa 
utilização normal, a sua calculadora funciona durante um mês após renovar a fonte 
de energia.
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Protecção ambiental
Os aparelhos eléctricos indesejados podem ser reciclados e não deverão ser deitados fora 
juntamente com o lixo convencional! Por favor, apoie activamente a conservação de recursos e 
ajude a proteger o ambiente, devolvendo esta unidade a um centro de recolha (se disponível).
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